

Hostivické hlásky .

V několika dnech bude nám dopráno dožití se prvního výročí konce nacistického Německa a slavného dne našeho osvobození. Měli bychom se proto všichni bez rozdílu vrátiti ve svých myšlenkách zpět a vzpomenouti si jak jen málo stačilo k tomu, aby i náš domov a naše životy byly obětovány. Měli bychom při této příležitosti zpytovat své svědomí a uvážití zda jsme splnili své povinnosti k národu a státu, jak toho od nás žádal náš pan prezident "Budovatel" a naše vláda.

Dne 5. května t. r. budeme vzpomínati všech těch, kteří pro naši samostatnost a svobodu obětovali životy nejen své, ale často i životy svých rodin a příbuzných. Abychom se stali hodnými těchto obětí, které byly přineseny, abychom mohli zase svobodně a lidsky žítí, je třeba jich nejen vzpomínati, ale v přinášení oběti také následovati jejich vzoru. Na paměť těchto obětí našich hrdinů bude dne 5. května konána vzpomínková slavnost, které se v největším počtu zúčastníme. Den 9. května bude nám radostnou a veselou vzpomínkou našeho osvobození.

Stojíme před stavbou nového hřbitova. Důvod, proč musíme k tomu přikročiti, leží mimo nás, jest to příkaz vyšší moci. Na nás jest příkazu vyhověti. Protože v Hostivici složení půdy a vrchní vody nedovolí, aby hřbitov byl postaven na jejím katastru, navázala již bývalá obecní správní komise ~~jednání~~ s obcí Litovice a Jeneč jednání o zřízení společného hřbitova z dosavadního podle potřeby rozšířeného hřbitova těchto obcí. Byla sjednána prozatímní dohoda, která má býti nahrazena trvalou smlouvou a každá obec má míti jednu třetinu tohoto rozšířeného hřbitova. Obec Hostivice má ze svého zaplatiti jednu třetinu dosavadního litovického hřbitova. Náklad na postavení další části hřbitova mají nésti všechny tři obce rovným podílem. Bude snad namítáno, že hřbitov leží příliš daleko od naší obce, ale jiné řešení, vezmeme-li v úvahu zdravotně-policejní předpisy o zřizování hřbitovů a zásahy regulační /plánovací/ komise, se věru nenaskýtá. Při nerozváženém vyřešení nynější otázky hřbitova, by se snadno mohlo státí, že by k našim nyní uzavřeným hřbitovům, přibyl v krátké době nový a k tomu věru nechceme dojíti.

Prosíme naše občany, aby každý před svým domem aspoň jednou týdně zametal a udržoval chodníky a ulice v čistotě. Působí trapně na návštěvníka, který k nám zavítá, přivítá-li ho znečištěná obec. Uklidili jsme v poslední době nákladem obce různá smetiště a kouty. Žádáme Vás proto, abyste věci, kterých se chcete doma zbaviti, nevyhazovali na veřejná místa v obci. Hlaste jména těch, kteří to dělají. Jest to v zájmu Vašem, neboť peníze obcí na to vynaložené jdou vlastně z Vaší kapsy.

Příspěvek, který platíte při vydávání potravinových lístků, není poplatkem za tyto lístky, jak se někdo mylně domnívá, nýbrž jest to mimořádný příspěvek občanstva na úpravu veřejných komunikací. Jeho vybírání se děje při vydávání potravinových lístků, poněvadž to je nejjednodušší způsob, jak nezatížití obecní agendu a úsporně zařídit jeho vybrání. Na úřadě MNV. se snižuje počet zaměstnanců a proto by nebylo vhodné, aby lidé malicherní, kteří se uhýbají povinnosti tento příspěvek platit, zbytečně působili nesnáze našim úředníkům.

Upozorňujeme, že úřední dny pro strany u Okresního Národního Výboru jsou v úterý, ve středu a v pátek od 9. do 12. hod. Přijdete-li v jiný den, nebudete moci své záležitosti vyřídit.

-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-